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Сви скупови који су за сутра заказани испред Скупштине Србије су забрањени, изјавио
је министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

  

Стефановић је на конференцији за новинаре рекао да је МУП након безбедносних и
оперативних провера одлучио да забрани све скупове заказане за сутра испред
парламента.

  

- Упозовравам све који размишљају да ипак дођу да полиција неће дозволити ни
толерисати било какво окупљање испред Скупштине Србије нити одржавање скупова
који су забрањени - нагласио је Стефановић.
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  Стефановић је објаснио да је за сутра било заказано пет скупова у различитимпериодима које су најавили Заветници, Двери, Иницијатива младих за људска права,Удружење породица киднапованих и убијених од 1998 до 2000 и грађанин НиколаАлексић.  Подсећајући да је учешће на скупу најавило више организација и појединаца,Стефановић је рекао да је било пуно неодговорних изјава које уносе хаос, позивају нанетрпељивост и различите поделе, те да је било и пуно неодгоовроих људи којима нијебило у интересу да размишљају шта је безбедност Србије и интерес њених грађана.   - За МУП је безбедност свих грађана важна и нећемо дозволити хаос на улицам било когграда у Србији, па ни Београда - рекао је Стефановић.  Скуп "7.000" је за сутра прва пријавила група НВО, а потом су контрамитинге пријавиле идесничарске организације, док је Војислав Шешељ позвао своје присталице да се групиучесника митинга "7.000" придруже, али са четничким обележјима и заставама.  

  (Танјуг)  Сабор Заветници: Не одустајемо од скупа испред Народне Скупштине!  Српски сабор Заветници обавештава јавност да ће у суботу, 11. јула у 10 часова испреддома Народне Скупштине одржати скуп, који је уредно пријављен надлежним органима.  

  Поводом најаве британског новинара, Душана Машића, да ће у наведеном термину наскупштинском платоу одржати перформанс „7000“, истичемо да једино Заветници имајуправа на окупљање, јер су први, још 22. априла заказали одржавање скупа.  Према сазнањима које имамо, Душан Машић, који је синоћ после поноћи слетео набеоградски аеродром и остали организатори перформанса „7000“ саопштили су да нећеиспоштовати полицијску забрану одржавања свих заказаних скупова за 11. Јул.  Поучени искуством, основано сумњамо да ће припадници полиције спречити одржавањеперформанса про-западних НВО, па с обзиром на то нећемо одустати од одржавањазаказаног скуп.  Руководство и чланови покрета достојанствено ће се окупити испред дома НароднеСкупштине, са поруком да нећемо дозволити даљу манипулацију и пропаганду уперенупротив српског народа, којем се на терет ставља одговорност за непостојећи геноцид уСребреници.  (Заветници-НСПМ)  
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